第 6 回総責任者会議 2021 年 9 月 24 日 第 60 回欅祭本部 全体⑤

校内アナウンスに参加してみませんか?

欅祭本部広報局では、欅祭中 11 月 20 日 (土)・21 日 (日) に行う校内アナウンスに参加して頂ける団体を募集しています。模擬店または展示などの内容を来場者の方々に P R して、一緒に欅祭を盛り上げましょう!!ご参加お待ちしております。

【参加して頂く際の注意事項】

申込〆切:10月1日(金)13:00まで

申込方法:参加希望する団体は、下記の4つの必要事項と校内アナウンスの参加の旨を添え、欅祭公式LINEにご提出ください。

- ① 団体名
- ② 担当者名
- ③ 電話番号
- ④ 希望日時の番号
- ・1回のアナウンスにつき先着20団体までで締め切らせて頂きます。
- ・アナウンスの日時は先着順で決めさせて頂きますので、お早めにお申し込み下さい。
- ・1回のアナウンス時間は、各団体2~3分とさせて頂きます。

【アナウンスを行う日時・場所】

- 1, 11月20日(土)10:00
- 2, 11月20日(土)13:00
- 3, 11月21日(日)10:00
- 4, 11月21日(日)13:00

2号館4階出入り口付近に5分前集合でお願いします。無断欠席厳禁です。

お問い合わせは、participate@keyakifes.com 又は欅祭本部公式 LINE にお願いいたします。

(担当:桑田・瀬古・宮尾・川本)